
[image: image1.emf]Раб ота по математике для учеников 7 класса , поступающих в 8 класс.   1 вариант   1.   (2   балл а )  Докажите, что значение выражения 
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  2.     (2 балла)  Решите уравнение 
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.     3.     (3  балла)  Решите уравнение  
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 5 x =15,  x =3 . Ответ: 3.       4.   (3  балла)  Алеша Попович срубил Змею Горынычу 60% всех голов, однако на 70% всех  оставш ихся свободными шей выросли по 4  новых головы на каждой. На сколько процентов  увеличилось общее количество голов н а всех шеях З.Горыныча?   Решение:  Пусть было х голов. Осталось 
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, что больше х на 108%   Ответ: 108.     5.   (4  балла)   Из карточек      Составьте число х так, чтобы  значение 
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 было наименьшим. (Обязательно обоснуйте,  что ум еньшить это значение невозможно)   Ответ :  х=298,731   6.    (5 баллов )  В четырехугольнике  ABCD    AB = BC . Лучи  BA   и  CD  пересекаются в точке Е, а  лучи  AD  и ВС пересекаются в точке  F .   BE=BF ,  угол  DEF  равен 25°Найти угол  EFD .   Решение:  
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DEF =25 ° .  Ответ: 25 ° .     7.   (6  баллов)  Метеоролог вводит в компьютер измерения температуры воздуха. Температура  измеряется с точно стью до одной десятой градуса. За все время наблюдений температура  наблюдалась выше 20°С, но ниже 26° Всего метеоролог ввел 22 измерения, но из - зи  усталости и плохой клавиатуры один раз вместо десятичной запятой метеоролог нажал  клавишу «0», а другой раз в ообще не нажал десятичную запятую. После упорядочивания  данных получился ряд: 21,3; 21,7 …  Если из полученного ряда удалить два первых числа,  среднее арифметическое оставшихся равно 149,53. Если удалить два последних, то среднее  арифметическое оставшихся  равно 23,28. Определите, в каких числах и какие ошибки  допустил метеоролог ? .   Решение: Сумма всех чисел, кроме двух первых равна 149,53∙20=2990,6. Сумма всех чисел, кроме  двух последних равна 23,28∙20=465,6. Сумма всех чисел, кроме двух первых и двух послед них  равна 465,6 - 21,3 - 21,7=422,6. Сумма двух последних равна 2990,6 - 422,6=2568. Обозначим  неизвестные цифры в числах а, в, с, к. 2а0в+2ск=2568. Возможны варианты: в=к=9. Тогда это  числа 23,9 (в нем «,» заменена 0) и 25,9 ( в нем «,» пропущена) или в+к=8, то гда одно из чисел не  меньше 26. Ответ:   23,9 (в нем «,» заменена 0) и 25,9 ( в нем «,» пропущена)    
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Работа по математике для учеников 7 класса , поступающих в 8 класс.


1 вариант


1. (2  балла)  Докажите, что значение выражения 
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 неотрицательно при любом значении n

Решение: 
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, что неотрицательно при любых значениях 
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2.  (2 балла) Решите уравнение 
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Ответ: 
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3.  (3 балла) Решите уравнение  
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Решение: 

[image: image11.wmf];


15


5


2


2


5


16


16


16


17


=


x


 5x=15, x=3. Ответ: 3.

4. (3 балла) Алеша Попович срубил Змею Горынычу 60% всех голов, однако на 70% всех оставшихся свободными шей выросли по 4 новых головы на каждой. На сколько процентов увеличилось общее количество голов на всех шеях З.Горыныча?

Решение: Пусть было х голов. Осталось 

[image: image12.wmf]x


x


x


08


,


2


4


7


,


0


6


,


0


4


,


0


=


×


×


+


, что больше х на 108%

Ответ: 108.

5. (4 балла)  Из карточек 

Составьте число х так, чтобы  значение 
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 было наименьшим.(Обязательно обоснуйте, что уменьшить это значение невозможно)

Ответ: х=298,731

6.  (5 баллов) В четырехугольнике ABCD  AB=BC. Лучи BA  и CD пересекаются в точке Е, а лучи AD и ВС пересекаются в точке F.  BE=BF,  угол DEF равен 25°Найти угол EFD.

Решение: 
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D


- равнобедренный, т.к. BF=BE, значит 
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BEF.
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по двум сторонам и углу между ними. Значит 
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DEF-
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DEF=25°. Ответ: 25°.

7. (6 баллов) Метеоролог вводит в компьютер измерения температуры воздуха. Температура измеряется с точностью до одной десятой градуса. За все время наблюдений температура наблюдалась выше 20°С, но ниже 26° Всего метеоролог ввел 22 измерения, но из-зи усталости и плохой клавиатуры один раз вместо десятичной запятой метеоролог нажал клавишу «0», а другой раз вообще не нажал десятичную запятую. После упорядочивания данных получился ряд: 21,3; 21,7 …  Если из полученного ряда удалить два первых числа, среднее арифметическое оставшихся равно 149,53. Если удалить два последних, то среднее арифметическое оставшихся равно 23,28. Определите, в каких числах и какие ошибки допустил метеоролог?.

Решение: Сумма всех чисел, кроме двух первых равна 149,53∙20=2990,6. Сумма всех чисел, кроме двух последних равна 23,28∙20=465,6. Сумма всех чисел, кроме двух первых и двух последних равна 465,6-21,3-21,7=422,6. Сумма двух последних равна 2990,6-422,6=2568. Обозначим неизвестные цифры в числах а, в, с, к. 2а0в+2ск=2568. Возможны варианты: в=к=9. Тогда это числа 23,9 (в нем «,» заменена 0) и 25,9 ( в нем «,» пропущена) или в+к=8, тогда одно из чисел не меньше 26. Ответ: 23,9 (в нем «,» заменена 0) и 25,9 ( в нем «,» пропущена)

Работа по математике для учеников 7 класса , поступающих в 8 класс 


2 вариант


1. (2  балла)  Докажите, что значение выражения 
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Решение: 
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, что неотрицательно при любых значениях 
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2.  (2 балла) Решите уравнение 
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Ответ: 
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3.  (3 балла) Решите уравнение  
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 EMBED Equation.3  [image: image36.wmf]10


65


47


19


=


×


x


x


x




Решение: 
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25x=10, x=5. Ответ: 5.

4. (3 балла) Алеша Попович срубил Змею Горынычу 70% всех голов, однако на 60% всех оставшихся свободными шей выросли по 5 новых голов на каждой. На сколько процентов увеличилось общее количество голов на всех шеях З.Горыныча?

Решение: Пусть было х голов. Осталось 
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Ответ: 140

5. (4 балла)  Из карточек 

Составьте число х так, чтобы  значение 
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 было наименьшим.(Обязательно обоснуйте, что уменьшить это значение невозможно)

Ответ: х=498,521

6.  (5 баллов) В четырехугольнике ABCD  CD=BC. Лучи CB  и DA пересекаются в точке P, а лучи BA и CD пересекаются в точке Q.  CQ=CP,  угол APQ равен 32°. Найти угол PQA.

Решение: 
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- равнобедренный, т.к. СQ=CP, значит 
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по двум сторонам и углу между ними. Значит 
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QPA=32°. Ответ: 32°.

7. (6 баллов) Гидролог вводит в компьютер измерения температуры забортной воды. Температура измеряется с точностью до одной десятой градуса. За время наблюдений температура наблюдалась выше 10°С, но ниже 17°С. Всего гидролог ввел 32 измерения, но из-за усталости, качки и плохой клавиатуры один раз вместо десятичной запятой гидролог нажал клавишу «0», а другой раз вообще не нажал десятичную запятую.

После упорядочивании  данных получился ряд из 32 чисел, начинающийся числами 12,2; 12,8, …


Если из полученного ряда удалить два первых числа, среднее арифметическое оставшихся равно 68,8. Если удалить два последних, то среднее арифметическое оставшихся равно 13,7.


Определите, в каких числах и какие ошибки допустил гидролог?


Решение: : Сумма всех чисел, кроме двух первых равна 68,8∙30=206,4. Сумма всех чисел, кроме двух последних равна 13,7∙30=411. Сумма всех чисел, кроме двух первых и двух последних равна 411-12,2-12,8=386. Сумма двух последних равна 2064-386=1678.. Обозначим неизвестные цифры в числах а, в, с, к. 1а0в+1ск=1678. Возможны варианты: в=к=9. Тогда это числа 15,9 (в нем «,» заменена 0) и 16,9 ( в нем «,» пропущена) или в+к=8, тогда одно из чисел не меньше 17. Ответ: 15,9 (в нем «,» заменена 0) и 16,9 ( в нем «,» пропущена)
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